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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک یازدهم - فصل 2

مبحث: جریان الکتریکی-مقاومت الکتریکی-قانون
اهم

آموزشگاه آبادگران
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نمودار زیر اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر دو مقاومت مجزاي  و  را بر حسب جریان عبوري از آن ها نشان می دهد. حاصل  - 1

چه قدر است؟ (دما ثابت و یکسان است.)
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مقاومت الکتریکی یک سیم برابر با  است. اگر  از طول سیم را بریده و کنار بگذاریم و قسمت باقی مانده را از ابزاري عبور دهیم تا قطر - 2

آن نصف شود، مقاومت قطعه سیم جدید چند  است؟ (دما ثابت است.)
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ظرفیت باتري خودرویی  است. اگر از باتري این خودرو در  ساعت اول جریان ثابت خروجی  و در  ساعت بعد جریان ثابت - 3

خروجی  گرفته شود، در پایان، بارالکتریکی باقی مانده در باتري چند کولن است؟
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نمودار جریان الکتریکی عبوري از یک مدار برحسب زمان مطابق شکل زیر است. اندازه بار الکتریکی شارش شده در مدار از لحظه ي  - 4

تا لحظه ي  چند کولن است؟
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دو سر سیمی به مقاومت الکتریکی  را به اختلاف پتانسیل الکتریکی  متصل می کنیم. در هر دقیقه به طور خالص چند الکترون از هر - 5

( مقطع این سیم شارش می یابد؟ (

3Ω12V

e = 1٫6 × C10−19

16 × 10191٫5 × 10201٫5 × 102116 × 1020
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قطر سیمی را در دماي ثابت با ثابت ماندن جرم آن،  برابر و جریان الکتریکی گذرنده از آن را نصف می کنیم. اختلاف پتانسیل الکتریکی دو - 6
سر این سیم چند برابر می شود؟
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، چند ، نصف قطر مقطع سیم  است. مقاومت الکتریکی سیم  ، دو برابر طول سیم مسی  است و قطر مقطع سیم  طول سیم مسی  - 7

برابر مقاومت الکتریکی سیم  است؟
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شدت جریان الکتریکی متوسط گذرنده از یک رسانا برابر  است. در مدت  دقیقه از مقطع این رسانا چند الکترون عبور می کند؟ ( - 8
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e = 1٫6 × C10−19

4٫5 × 10204٫5 × 10211٫5 × 10201٫5 × 1021

کدام گزینه درباره ي مفهوم سرعت سوق صحیح است؟ - 9

جهت سرعت سوق که باعث برقراري جریان الکتریکی در رسانا می گردد، در جهت میدان الکتریکی اعمالی است.

در یک رسانا که در تعادل الکترواستاتیکی است، حرکت الکترون هاي آزاد با سرعت سوق و به صورت کاتوره اي رخ می دهد.

اندازه ي سرعت سوق در یک رساناي فلزي معمولاً بسیار اندك و به کندي سرعت حرکت یک حلزون است.

همه ي گزینه هاي صحیح هستند.
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نمودار شدت جریان گذرنده در یک مدار برحسب زمان مطابق شکل زیر است. شدت جریان متوسط در ده ثانیه ي اول چند آمپر است؟ - 10
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با اعمال اختلاف پتانسیل  به دو سر سیم بدون روکشی، جریان  از آن عبور می کند. حال اگر سیم را دولا کنیم و اختلاف پتانسیل دو سر - 11

آن را  درصد کاهش دهیم، جریان عبوري از آن  آمپر افزایش پیدا می کند. جریان عبوري از سیم در حالت اول چند آمپر است؟
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دو سر سیم رسانایی به مقاومت الکتریکی  را به اختلاف پتانسیل الکتریکی  وصل می کنیم. در مدت  دقیقه، چه تعداد الکترون - 12

از هر مقطع سیم می گذرد؟ 
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در یک پدیدة باد خورشیدي،  کولن بار الکتریکی در بازة زمانی  ثانیه و تحت اختلاف پتانسیل  ولت آزاد می گردد. - 13
جریان الکتریکی متوسط و انرژي الکتریکی آزاد شده به ترتیب از راست به چپ چند مگاآمپر و چند گیگاژول است؟
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نمودار جریان عبوري از دو مقاومت  و  برحسب اختلاف پتانسیل دو سر آن ها مطابق شکل زیر است. مقاومت  چند برابر مقاومت  - 14
است؟ (دما ثابت و یکسان است.)
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کدام یک از عبارت هاي زیر نادرست است؟ - 15

مقاومت هاي پیچه اي معمولاً از جنس آلیاژهایی مانند نیکروم و منگانین هستند.

مقاومت هاي پیچه اي براي به دست آوردن مقاومت هاي پایین بسیار دقیق و توان هاي پایین ساخته می شوند.

اغلب از ترمیستورها به عنوان حسگر دما، در مدارهاي حساس به دما مانند زنگ خطر آتش استفاده می شود.

مقاومت هاي ترکیبی معمولاً از کربن، برخی نیم رساناها یا لایه هاي نازك فلزي ساخته می شوند.
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